



UCB Pharma Romania SRL
Bucuresti, str. Banu Antonache, nr. 40-44, sector 1,
Romania
[Tel:0040/21/3001907](tel:0040213001907)
Fax:0040/21/3112950

Data 22.04.2013

SCRISOARE DE INFORMARE CĂTRE ASOCIAȚIILE DE PACIENȚI

Comunicare privind noua formulare de Neupro (plasture transdermic cu rotigotină) care permite păstrarea la temperatura camerei

Aprobarea formulării de Neupro care permite păstrarea la temperatura camerei

Rezumat

- **Pentru o perioadă de timp limitată, vor fi disponibile ambele formulări, atât cea care necesită păstrare la frigider, cât și cea care permite păstrarea la temperatura camerei**

Stimate Reprezentant al Grupului de pacienți cu boală Parkinson,

Vă scriem pentru a vă informa în legătură cu aprobarea de către Comisia Europeană a formulării de Neupro (plasture transdermic cu rotigotină) care permite păstrarea la temperatura camerei. Această formulare permite păstrarea medicamentului la temperatura camerei până la 25°C și are o perioadă de valabilitate de 24 de luni.

Noua formulare va fi disponibilă începând cu data de 7 mai 2013 și va înlocui stocurile existente de Neupro care necesită păstrare la frigider. Timp de aproximativ 8 săptămâni, începând cu data de 7 mai 2013 și până la înlocuirea completă a medicamentului care necesită păstrare la frigider, ambele formulări ale plasturei transdermic cu rotigotină vor fi probabil disponibile în farmacii și pot fi eliberate pacienților.

Pentru a evidenția clar pacienților ce tip de medicament primesc, a fost conceput un ambalaj nou și diferențiat pentru formularea cu păstrare la temperatura camerei.

Se recomandă atenționarea pacienților pentru a asigura condiții corespunzătoare și diferite de păstrare a celor două formulări, după cum este precizat pe toate ambalajele secundare.

Dacă aveți orice întrebări vă rugăm să contactați Departamentul Medical al UCB:
Tel: 0748 888767, E-Mail: maria.anitan@ucb.com.

Cu stimă,
Directorul Medical al grupului UCB



CARINA MANDA
MEDICAL DIRECTOR
UCB PHARMA ROMANIA SRL